

7 9 МАЙ 1957

Алма-Ата

Газета №

50 лет на сцене

УРАЛЬСК. (Наш корр.). Общественность Уральска отметила 70-летие со дня рождения артиста межобластного театра русской драмы Леонида Николаевича Протасова, 50 лет своей жизни отдавшего любимому искусству. Им создано немало ярких художественных образов из классической и современной драматургии. Чутко и внимательно Протасов относится к молодым артистам, передает им свой богатый опыт.

В межобластном театре состоялся вечер чествования юбиляра. Был поставлен новый спектакль «Огненный мост» Б. Ромашова. Роль адвоката Дубравина сыграл юбиляр.

Зрители тепло встретили своего любимого артиста. Представители общественности города преподнесли ему адреса, ценные подарки. С разных концов страны в адрес Л. Н. Протасова поступили десятки приветственных телеграмм, в числе которых приветствие от народной артистки СССР Яблочкиной.